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О результатах документальной  проверки  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств   муниципальным  бюджетным  дошкольным  образовательным   учреждением Пышминского городского округа «Пышминский детский сад №7»  
          Финансовым управлением администрации Пышминского городского округа  проведена плановая  документальная  проверка  целевого  и  эффективного  использования  бюджетных и  внебюджетных  средств  в МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад № 7».

        Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения: 
-  в нарушение Приказа Минфина России от 01.07.2013  № 65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» в «Журнал–главная»  неверно отражен счет «Непроизведенные активы» 410311000  по КОСГУ;

-  в нарушение Приказа Минфина России от 16.12.2010 N 174н "Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению" не верно отражено сальдо на 01.01.2017г. по дебету 4 21006 000; 

- в нарушение п.312 Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н  "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" в «Журнал-главная» после закрытия на 01.01.2017 по аналитическим счетам числятся остатки;

 -  в нарушение части 4 статьи 9 Закона о бухгалтерском учете, пункта 6 приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»,при составлении авансового учета применялась  форма по ОКУД 0504049, графы 2 и 3 на оборотной стороне авансового отчета не заполнены, документы, приложенные к авансовому отчету подотчетным лицом не пронумерованы,  допущено исправление суммы в графе «бухгалтерская запись» на лицевой стороне авансового отчета, графа 7 на оборотной стороне авансового отчета, содержащая сведения о расходах, принимаемых учреждением к бухгалтерскому учету, не заполнена лицом, на которое возложено ведение бухгалтерского учета.
-  в нарушение подпункта 2 пункта 2 Указания Банка России от 11.03.2014  N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" приказ об установлении лимита остатка наличных денег на 2016 года в учреждении не издавался; 
 - первичные учетные документы (акты выполненных работ) оформлялись не в соответствии с предъявляемыми к ним требованиями, отсутствие подписей в актах выполненных работ являются нарушением пункта 2 статьи 9 Закона «О бухгалтерском учете» № 402-ФЗ, а учитывая произведенную оплату поставщику при ненадлежаще оформленном документе, позволяет классифицировать оплату, как авансирование, что запрещено Бюджетным Кодексом Российской Федерации;

 -в нарушение ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" в путевых листах  за июнь, июль, сентябрь  2015г., за период с 21.10.2015 по 30.10.2015г., ноябрь 2015г., с 01.12.2015г. по 08.12.2015г., за февраль, март, апрель 2016 г., с 19.05.2016г. по 31.05.2016г., декабрь 2016г., допущены исправления в строке «показание спидометра». 
 -в нарушение ст.9 Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 года № 402-ФЗ, п. 8 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета…», приложения № 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»  в представленных меню-требованиях на выдачу продуктов питания за 2015 год отсутствует плановая стоимость одного дня, плановая стоимость на всех довольствующихся и фактическая стоимость, в меню-требованиях 2015, за 2015, 2016 г.г.  отсутствует подпись бухгалтера;

 - общая сумма выявленных  неправомерно начисленных денежных средств на заработную плату составила 21 500 руб.

   Заведующей МБДОУ ПГО «Пышминский детский сад № 7» направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Результаты проверки доведены до сведения главного распорядителя бюджетных средств.

           Копия акта плановой документальной проверки направлена в Прокуратуру Пышминского района.

